

В память о блокаде Ленинграда в Тиличической средней школе прошёл общешкольный классный час «*И музы не молчали...*»

Ребята 8 класса Зайнулина Юля, Калиманов Андрей, Кузьмин Анатолий, Лебедева Елена, Неяскин Максим, Паршина Дарья, Ээон Алена, Фомин Матвей, Будник Данил, Тавтык Валерия под руководством учителя Слипец Л.В. подготовили рассказ о жизни блокадного Ленинграда, о мужестве жителей города, которые, несмотря на голод, холод, бомбежки, находили в себе силы вести культурно – просветительскую деятельность.



Ребята рассказали о поэтах, прочитали стихотворение Ольги Берггольц «Февральский дневник», познакомили с "Ленинградской" симфонией Дмитрия Шостаковича, которая стала символом непокоренного города.



Рассказали о работах художников. Познакомили с монументальным плакатом В.А. Серова “Наше дело правое, победа будет за нами”, автолитографией А.Ф.

Пахомова “На Неву за водой”, журналом литографических эстампов “Боевой карандаш”, картиной “Прорыв блокады 18 января 1943 года”, написанной коллективом ленинградских художников в составе А. А. Казанцева, И. А. Серебряного, В. А. Серова, Я. Николаев “За хлебом”, В. Пакулина “Набережная Невы. Зима”.



Присутствующие с большим интересом посмотрели фильмы военных кинодокументалистов о буднях блокадного Ленинграда.

Все ребята были впечатлены мужеством ленинградцев, их стойкостью и героизмом.

Подобный ужас не должен повториться!

02.02.18.

Заместитель директора по ВР Слипеч Л.В.